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 .2ٔ  1عخ عهٗ صفستٍٛ يشلًتٍٛ يٕص   تتشكم ْزِ انًسبثمخ يٍ ثلاثخ تًبسٍٚ

 نخ انسبسجخ غٛش انًجشيدخ.ٚسًر ثبستعًبل اٜ

 

 عانج انخًارٌٍ انثلاثت انخانٍت

 نىيٍٍُىو: يعذٌ شائععلاياث(                                 الأ بع)س 1انخًرٌٍ 

استعًم خلال انسُٕاد الاخٛشح عهٗ َطبق ٔاسع فٙ  ثٛط فعٙ، ْٕٔ انًعذٌ الاكثش تٕاخذا فٙ انمششح الاسظٛخ،أ  نٕيُٕٛٛو يعذٌالأ

 انسذٚذ، ٚمبٔو انتآكم انُبتح عٍ انٕٓاء انشغت. ثخلاف لأَّعٍ انسذٚذ ثسجت كثبفتّ انخفٛفخ ٔدًٕٚيتّ ،  ظب  انصُبعخ عٕ

  (Neرسح ٌَٕٛ ) ختشسًٛ 1-ٚظٓش انًستُذ 

نٕيُٕٛٛو دد انٗ زهٕل الأأاستخشج يٍ انُص الأسجبة انتٙ  -1

 عٍ انسذٚذ فٙ انصُبعخ، خلال انسُٕاد الأخٛشح. عٕظب  

 خت عهٗ الأسئهخ انتبنٛخ:أ، 1-ثبنعٕدح انٗ انًستُذ -2

 نزسح انٌُٕٛ.( A) زست عذد انكتهخأ -1،2

 )تًثٛم نٕٚس( نٓزِ انزسح. الإنكتشَٔٙاكتت انتًثٛم  -2،2

ٔانذٔسح )انسطش(، فٙ  أشش انٗ انًدًٕعخ )انعًٕد( -3،2

 اندذٔل انذٔس٘، انتٙ ُٚتًٙ انًٛٓب عُصش انٌُٕٛ.

ثلاثخ  خلال انتفبعلاد انكًٛٛبئٛخ، تخسش كم رسح انٕيُٕٛٛو  -3

Al يستمشا   انكتشَٔبد نتصجر إَٚب  
3+

Al  نلإٌَٔٚٔٙ ش. اٌ انتٕصٚع الانكت
3+

 .ْٕ راتّ نزسح انٌُٕٛ 

Alانٕيُٕٛٛو  نلإٌٔٚزذد انشسُخ انُسجٛخ نهغًٛخ الانكتشَٔٛخ  -1،3
3+

 (.-1ْٙ ) نلإنكتشٌٔعهًب اٌ انشسُخ انُسجٛخ  ،

 .13ثشٍْ اٌ عذد الانكتشَٔبد فٙ انغًٛخ الانكتشَٔٛخ نزسح الانٕيُٕٛٛو ْٕ  -2،3

 استُتح انعذد انزس٘ نزسح الانٕيُٕٛٛو. -3،3

عُذ تعشض انًعذٌ نهٕٓاء انشغت،  Al2O3نٕيُٕٛٛو نهتآكم انٗ تشكم غجمخ سطسٛخ سلٛمخ يٍ أكسٛذ الأنٕيُٕٛٛو لأتعٕد يمبٔيخ ا -4

 Al + 3 O2  2 Al2O3 4ْٙ انتبنٛخ:  Al2O3 لازك. اٌ يعبدنخ انتفبعم انًؤد٘ انٗ تشكم انًشكت  تؤكسذْٔزا يب ًُٚع فعهٛب أ٘ 

 .) (III+ٚسبٔ٘  Al2O3نٕيُٕٛٛو فٙ انًشكت )خًسذح(، عهًب اٌ عذد تؤكسذ عُصش الأاختضال  -تسمك يٍ اٌ ْزا انتفبعم ْٕ تؤكسذ

 Ni-Agعلاياث(                            انخهٍت انكهروكًٍٍائٍت  ج)س 2انخًرٌٍ 
 

 . Ni-Agكٓشٔكًٛٛبئٛخ َشٚذ اٌ َجُٙ خهٛخ 

 (1-انخهٛخ خلال اشتغبنٓب )انًستُذ التشذ غلاة انصف انتبسع أسبسٙ تشسًٛتٍٛ اثُتٍٛ يششٔزتٍٛ نتًثٛم ْزِ

 
 

 

 . ثشس الإخبثخ.Ni-Agاختش يٍ انتشسًٛتٍٛ اعلاِ تهك انًٕافمخ نٓزِ انخهٛخ  -1

 وزارة انخربٍت وانخعهٍى انعانً
 خربٍتهانًذٌرٌت انعايت ن

 تدائرة الايخحاَاث انرسًٍ  

 ًخىسطتايخحاَاث انشهادة ان
 

 الاسخثُائٍت 2112 عاوـدورة انـ
 2112حًىز  31 فـً الاثٍٍُ

 يسابقت فً يادة انكًٍٍاء 
 انًذة: ساعت واحذة

 الاسى:
 انرقى:
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 عهًب اٌ يعذٌ انُٛكم ْٕ اكثش َشبغب يٍ انفعخ. -2

 زذد الإَٔد فٙ ْزِ انخهٛخ. -1،2

 عٍٛ اتدبِ زشكخ الانكتشَٔبد. -2،2

 يٕلع انُٛكم  انتبنٙأعذ انكتبثخ، ٔيث م عهٗ انًسٕس  -3،2

    انخسهسم انخصاعذي نهًٍم انى خسارة الانكخروَاث                                    
 

 
  Ag                               

 .خلال اشتغبل ْزِ انخهٛخ انكٓشٔكًٛٛبئٛخ، تسذث تفبعلاد عهٗ يستٕٖ الأنكتشٔدٍٚ -3

 انتفبعم انز٘ ٚسذث عُذ كم انكتشٔد. -يعبدنخ َصف اكتت -3.1    

  .خلال اشتغبل ْزِ انخهٛخ انسبصم نهتفبعم -ستُتح انًعبدنخإ -2.3    

 انسبصم. -زذد ثذلخ انعبيم انًختضل فٙ انتفبعم انًًث م ثٓزِ انًعبدنخ  -3.3

نٓزِ انخهٛخ كًب ٚهٙ: انًغهٕغ زذ انطلاة انتًثٛم انشيض٘أالتشذ  -4
2+

Ni│Ni  -  جسر يانح- Ag │
+

Ag 
 

 أكتت انتًثٛم انشيض٘ انصسٛر نٓزِ انخهٛخ.

 

 انبخرول                           )سبع علاياث(               3انخًرٌٍ 

 

نكبَبد تخعع الأ انجتشٔل انخبو ْٕ يضٚح يٍ عذح ْٛذسٔكشثَٕبد. فٙ انًصفبح، ٚخعع انجتشٔل انخبو نهتمطٛش انًدضأ ثى

 انُبتدخ رٔاد انسلاسم انطٕٚهخ نهتكسٛش.

 

( A( ٔ )B( ٔ )Cانًٕسعخ ٔدسخخ زشاسح انغهٛبٌ انسٕٚخ نكم يٍ انٓٛذسٔكشثَٕبد ) -انصٛغ َصف ٚجٍٛ  ادَبِ  1-انًستُذ

  عهٗ انتٕانٙ.

 

 (C) (B) (A) هٍذروكربىٌ 

انصٍغت            

  انًىسعت -َصف 
  

درجت حرارة 

 انغهٍاٌ انسىٌت     
68.73°C 60,3°C 58°C 

 

 1-انًسخُذ

 سئهخ انتبنٛخ:، أخت عهٗ الأ1-ثبنعٕدح انٗ انًستُذ -1

 ثشٍْ اٌ انٓٛذسٔكشثَٕبد انثلاثخ انًعطبح اعلاِ ْٙ اٚسٕيشاد. -1،1

 استُتح كٛف تتغٛش دسخخ زشاسح انغهٛبٌ انسٕٚخ ٔفمب نعذد انشعت فٙ خضٚئبد الاٚسٕيشاد. -2،1

 .(A( ٔ )C)اعػ اسى كم يٍ انٓٛذسٔكشثٍَٕٛ  -1،3

 

 6H3+ C  yHxC   14H6Cٔفك انًعبدنخ انتبنٛخ:     6H3C ٔالأنكٍٛ yHx(C (أٌ تكسٛش انٓكسبٌ ٚعطٙ الانكبٌ  -2

 .( CxHy) زذد انصٛغخ اندضٚئٛخ نلانكبٌ  -1،2

 .C3H6اكتت انصٛغخ انًٕسعخ نلأنكٍٛ  -2،2

 

سخ فٙ انكًٛٛبء انععٕٚخ، َعذد الأًَبغ انتبنٛخ: الإزلال )انتجذٚم(، ٔالإظبفخ ٔانجهًشح. -3  يٍ انتفبعلاد انًذس 

 يع الاسى انًُبست نُٕعّ (R) ٔافك كم تفبعم -1،3

  

 

 

 

 .(R3)انُبتح انكًٛٛبئٙ انسبصم فٙ انتفبعم  سى   -2،3

(R1): CH2=CH2 + H2  CH3-CH3            ثهًشح -أ 

(R2): CH4 + Cl2  CH3Cl + HCl           إزلال -ة 

(R3): n CH2=CH2    (CH2ــــCH2(n       إظبفخ -ج 


